

“东青路”在哪儿？

卫东区地名办：这个路名6年前就已取消

□记者 吕占伟

本报讯 市区东安路与矿工路、建设路的两个交叉口处立着两个道路交通标志牌，上面均有一个“东青路”，可过往司机很多不知道这条路在哪儿。记者近日采访卫东区地名办得知，该路名早在6年前就已取消。

“一条‘东青路’搞得我晕头转向，起初我以为是‘东安路’写错了，可仔细看道路交通标志牌，它应该是与建设路平行，在建设路南的一条东西路。可是，那个方位的东西路只有湛北路啊！”昨天中午，酷暑难耐，在市区建设路与东安路交叉口西北角附近，40岁的市民马先生一脸疑惑地对记者说。

只见此处东安路西侧的人行道上立着一个道路交通标志牌，处在沿东安路向南行驶的司机视线的有利位置。蓝底白字带拼音的道路交通标志牌上，左侧标着“东环路”，右侧是“诚朴路”；上方是“东青路”，下方是“建设路”。

“我是平顶山本地人，驾龄也不少年了，可就是不知道‘东青路’在哪儿。常开车的朋友们也都不知道，地图和导航上都没有‘东青路’，估计外地人更是一

头雾水。前几天有个外地的朋友开车路过这儿，问我‘东青路’在哪儿，我就想着求助你们记者了。”马先生认为，很有必要搞清楚“东青路”到底是哪条路，这关系到城市形象。

随后，记者在路边采访了七八名私家车主和出租车司机，他们都对“东青路”一无所知。记者还发现，矿工路与东安路交叉口附近也立着这样一个标有“东青路”的道路交通标志牌。

昨天下午，记者就此事致电卫东区地名办，负责人王女士告诉记者，我市此前确实存在“东青路”，但该路名早在6年前就已取消。“我在2009年调到卫东区地名办工作，当时‘东青路’就已经取消了。”王女士进一步解释说，当时的“东青路”是一条与平煤神马铁路专线平行的斜路，它的东南口就在目前的东安路南端（末端）与湛北路交叉口向西200米处（接平煤神马铁路专线），西北口在目前的诚朴路与平煤神马铁路专线交叉口附近。

“东青路”为何取消？王女士称，因为当时湛北路已修好，有了更好的地标。“可能是市交管部门在那两个路口立的道路交通标志牌太久了，误导了司机。”



昨天，一辆出租车从写着“东青路”的道路交通标志牌下经过。 本报记者 李英平 摄



伏贴火爆

昨天，众多市民在市中医院门诊大厅排队等候敷伏贴。当天是“三伏”首日，也是中医“敷伏贴，冬病夏治”的首日。医院工作人员介绍，早晨6点半就有市民来等候，尽管医护人员提前上班，并增设敷贴处，但依然出现了排长队现象。截至当天下午4时，敷伏贴市民达3000余人次。 本报记者 李英平 摄

少年干渠内游泳溺亡

□记者 胡耀华

本报讯 7月12日下午5时许，鲁山县张店乡境内发生意外事故，一少年在干渠内游泳时不慎溺亡。

记者当晚7时许赶到现场，事故现场位于钢厂口大桥东约200米处。附近村民告诉记者，事情发生在两个小时之前，当时几名少年在干渠内游泳，其中一名15岁少年不幸溺亡。

据鲁山县公安消防大队工作人员介绍，出事少年家住干渠附近，干渠内水深两米多。他们赶到现场后，与几名水性好的村民手抓绳子，一字排开下水寻找，最终经过半个多小时的努力，在距离少年落水地方约50米处找到了他。遗憾的是，溺水少年已经没有生命体征。

焦店立交桥下逢庙会必堵车

□记者 王辉

本报讯 7月11日上午，市区建设路与西环路交叉口，焦店立交桥下各种机动车与非机动车汇聚于此，交通混乱，导致堵车长达一个多小时。

当天上午11时08分，记者途经建设路与西环路交叉口看到，各种机动车与非机动车堵在焦店立交桥下，导致西环路上南来北往的机动车排成三四百米长的长龙，许多沿建设路非机动车道行驶的非机动车和行人在拥挤的车辆缝隙中穿行。原本应在立交桥下沿建设路行驶的多趟公交车纷纷驶上立交桥，躲避堵车。桥下北侧的慢车道上，许多商贩摆摊设点占据了大部分路面。记者发现，此处没有设立交通信号灯。

一名堵在焦店立交桥下的大客车司机侯师傅在接受记者采访时说：“这里逢(庙)会就堵车，我的车堵在这儿半个多小时了。”另据附近一名郭姓商贩介绍，当天是农历五月二十六，是新华区西高皇街道高庄村的庙会时间，因此路边商贩云集，交通拥堵。



天气炎热 出门别着急

昨天上午9时30分左右，在市区迎宾路与联盟路交叉口，一辆由南向北行驶的白色本田越野车与一辆由西向东行驶的电动车发生碰撞，电动车上的两名乘骑者倒地，两车均有损坏(左上图)。

无独有偶，当天上午11时左右，在市区建设路与东安路交叉口，一辆由西向东行驶的无牌电动四轮车与一辆由东向北右转的电动三轮车撞在了一起，电动三轮车侧翻，所幸未造成人员伤亡(左下图)。

市公安交警支队事故预防和大队工作人员向记者介绍说，天气炎热，人们出行注意力不够集中、路口抢行、车速过快等现象普遍，道路事故频发，因此，夏日外出，谨慎慢行显得尤为重要。

本报记者 李英平 摄

逛公园、石膏像DIY、看电影、参观博物馆…… 城里的小姐姐陪两名单村留守女童玩嗨了

□记者 王春霞 实习生 沈振乐

本报讯 第一天逛公园、看电影，第二天参观博物馆、游新城区、举行小Party……这是新华区中心路小学6年级女生申铭淇写下的“陪玩计划”，来自鲁山县山区的留守女童吕世佳、吕欣涵是她计划中邀请的小客人。昨天，两名留守女童的城市之旅开始了。

昨天上午11时许，记者在市区河滨公园一个石膏像DIY摊点见到申铭淇时，她正和小伙伴王璇、杨一洁与吕世佳、吕欣涵一起为石膏像涂色。5个小朋友每人选了一个卡通人物像，用涂色笔蘸取调色板中的颜料，认真地涂着。

吕世佳、吕欣涵看起来略显瘦小，同是8岁的她们来自鲁山县下汤镇红石寺村吕家岭组的两个离异家庭。由于父亲常年在外打工，两人都跟着年迈的爷爷奶奶生

活。吕世佳说，她去过最远的地方是伯伯带她去的尧山，吕欣涵“出过最远的门儿”则是跟着爷爷去鲁山县县城，她们是第一次来到市区。

几个小朋友一起玩的时候，申铭淇的爸爸申延军一直陪在旁边，负责孩子们的安全。申延军是市第一人民医院扶贫工作队的队员，红石寺村是市一院的对口扶贫村，平时他的工作岗位就在位于红石寺村的金银花种植基地里。在那里扶贫几年下来，他跟许多村民都很熟。

放暑假了，11岁的女儿申铭淇和朋友王璇一起到红石寺村玩，产生了要带几名单村小朋友到城里玩的念头。小铭淇对记者说：“想跟她们分享一下快乐，她们缺少母爱，也让她们增长点见识。”

小铭淇的想法得到了父母的支持，她邀请吕世佳、吕欣涵时，她们很高兴，两人的爷爷奶奶也很支持：“让孩子到市里见见

世面当然是好事，就是怕给人家添麻烦。”

7月12日下午，申延军带着孩子们回到了位于市区光明路北段的家中，当晚两名女童都住在他家。按照女儿的计划，昨天早上8点多钟，吃过早饭，他带着孩子们来到河滨公园。女儿和朋友陪着吕世佳、吕欣涵玩了“疯狂魔盘”和“碰碰车”。吕欣涵说，这些都是第一次玩，刚开始有点害怕，但是很“刺激”。吕世佳说，城市有许多好玩的东西，她玩得“很开心”。

中午时分，几个小朋友的石膏像作品完成了。吕世佳、吕欣涵将自己的作品小心地装进塑料袋里，表示回家后要放在桌子上作纪念品。

申铭淇说，中午吃完饭休息一会儿，她上网搜部合适的电影，下午带两个妹妹去看，第二天去新城区参观博物馆。王璇调侃她说：“你是总参，给你发个奖状怎么样？”“不用了，低调，低调。”小铭淇呵呵笑道。



狗狗热得受不了

昨天中午12时许，在鹰城广场附近，一只京巴狗突然瘫倒，狗主人不知所措，情急之下采用心肺复苏方法抢救，但并无作用。

宠物医生提醒市民，高温天气宠物狗容易猝死，三伏天最好在清晨或傍晚时遛狗。夏季可将狗毛剔除，便于为狗降温。 本报记者 张鹏 摄